

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving
- PWGSC
1550, Avenue d'Estimauville
1550, D'Estimauville Avenue
Québec
Québec
G1J 0C7

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC/PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet Unité de mémoire FlashDisk	
Solicitation No. - N° de l'invitation W7701-145846/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client W7701-14-5846	Date 2015-02-04
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCN-015-16281	
File No. - N° de dossier QCN-4-37029 (015)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-02-18	Time Zone Fuseau horaire Heure Normale du l'Est HNE
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Legendre, Sylvie	Buyer Id - Id de l'acheteur qcn015
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2860 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Cette modification 002 à la demande de proposition est pour répondre à des questions de l'industrie.

QUESTION 2

Dans quel type d'environnement cet équipement sera utilisé? Est-ce que la couronne peut confirmer que cet équipement ne sera pas déplacé ou servira d'unité mobile et ne requerra pas de certifications MIL-spec?

RÉPONSE 2

L'équipement va être intégré à un système aéroporté. Celui-ci va être installé sur différents types d'appareils et plateformes militaires. L'équipement va être régulièrement installé et désinstallé entre les plateformes pour le développement et évaluations des performances du système. Une certification MIL-Spec du serveur de disque n'est pas obligatoire.

QUESTION 3

Est-ce que la couronne peut amender les besoins de niveaux de fonctions RAID 0,1,3,5,6 en incluant aussi les fonctions RAID 10,15,16,30,50,60? Cela procurera à cet équipement de la couronne une plus grande redondance lors d'expansions futures.

RÉPONSE 3

Les fonction RAID 10,15,16,30,50,60 peuvent-être inclus pour plus de fonctionnalités et expansion futures, mais ne sont pas obligatoires.

QUESTION 4

La Couronne demande que la matrice de disques proposée soit d'une taille de 1 U. Afin qu'un plus grand nombre de soumissionnaires satisfassent à cette exigence, favorisant ainsi une concurrence accrue et un meilleur rapport qualité-prix, accepterait-elle de modifier cette exigence de façon à accepter les matrices de 2 U?

RÉPONSE 4

Les dimensions mécaniques doivent-être de 1U. Le serveur va être utilisé pour faire la mise à jour d'un système aéroporté existant. Une unité 2U n'aura pas les bonnes dimensions et ne pourra être utilisée pour le projet.

QUESTION 5

La Couronne a demandé que la matrice de disques proposée pèse 40 lb tout au plus. Afin qu'un plus grand nombre de soumissionnaires satisfassent à cette exigence, favorisant ainsi une concurrence accrue et un meilleur rapport qualité-prix, accepterait-elle de modifier cette exigence de façon à accepter les matrices de 42 lb?

RÉPONSE 5

Le serveur doit avoir un poids maximum de 40lbs. Cette unité va être utilisé dans un système aéroporté. Nous devons respecter une charge utile en vol.

Toutes les autres modalités et conditions demeurent inchangées.